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OFÍCIO Nº 94/2026      Araruna, 06 de março de 2026.
 

 
Assunto: Resposta ao Requerimento nº 118/2025 
 
Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal 
Câmara Municipal de Araruna/PR 
 
 
 
 
Em atenção ao Requerimento nº 118/2025, de autoria dos Vereadores desta 
Casa de Leis, que solicita informações acerca da disponibilização de acesso 
direto ao Diário Oficial do Município na página inicial do site institucional do 
Município de Araruna, informamos o que segue: 
 
a) Já é possível acessar diretamente o Diário Oficial na página do 
município de Araruna? 
Resposta: Não. 
 
b) Em resposta positiva, em qual link? 
Resposta: Prejudicada. 
 
c) Em resposta negativa, qual a previsão de data para disponibilização 
de tal opção de acesso? 
 
Informamos que o Município encontra-se em processo de adequação e 
atualização de funcionalidades do portal institucional, incluindo estudos 
técnicos e administrativos para implantação de melhorias relacionadas à 
organização e disponibilização das publicações oficiais. 
 
No momento, estão sendo analisadas soluções técnicas que possibilitem 
maior padronização, transparência e facilidade de acesso às publicações 
oficiais do Município, de forma integrada ao portal institucional. 
 
Após a conclusão das etapas administrativas e técnicas necessárias, será 
possível definir cronograma para disponibilização da funcionalidade de 
acesso direto ao Diário Oficial na página inicial do site oficial do Município. 
 
Ressaltamos que o Município permanece comprometido com os princípios da 
publicidade e transparência dos atos administrativos, garantindo o acesso às 
informações públicas por meio dos canais oficiais disponíveis. 
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Sendo o que se apresenta para o momento, colocamo-nos à disposição para 
quaisquer esclarecimentos adicionais. 
 
Atenciosamente, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GUSTAVO FRANÇA DOS SANTOS 
Prefeito Municipal 

Município de Araruna/PR 
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